

代我到溫哥華以後

顏志炎

主席團共有七人，是張伯苓、江庸、王世杰、王雲五、李璜、吳貽芳、莫德惠。

重慶廣播訊：台北電，莫德惠拾八日由新竹返台北市，定廿二日到上海，到南京出席參政會。莫氏係在學良相敘有七天。記者在昨日訪問莫氏，據稱張學良是住在新竹縣金陵寺之上之溫泉，環境優美，張氏身體及精神亦比較去年良好。

他現在每天早上七點鐘就起來，

上午全部時間讀書，下午打網球。

并到溫泉沐浴，晚上睡眠時間甚早。

又修學方面，莫德惠氏在去年七

月間訪晤張學良時，知到張學良在研讀明代歷史，此次再度訪晤張學

良時，發見張氏已成為明歷專家。

據莫氏稱，張學良讀史並作劄記。

並做成明代史歷年表，放在案子上。

據他認為二十年之張學良絕對不

是從來之張少帥，伊現在對於軍事

絕對沒有興趣，對於政治亦非常淡

薄。張學良在談及某項問題時，曾

表示願意效法王陽明先生之著書講

學云。

● 美援於六月

召開遠東委員會會議

華盛頓廿一日合衆社電，據官方披

露消息，謂美國務部現時正在考慮

議，以奠定日本和約會議之基石。

查該遠東委員會，包含中、英、美

、俄、法、印度、加拿大、菲律賓

、荷蘭、澳洲、紐斯倫等十一國云。

抵本港，有負同様使命云。

華盛頓廿二日合衆社電，美國駐地

土耳其之伊斯坦布爾、埃及之亞

力山大里亞、及北非等地，作友誼

巡視，是日該艦隊由伊斯坦布爾開

始。

蘇俄對阿拉斯加有野心，吾人若不

謹慎，再招一次「珍珠港事件」之

禍。

如蒙惠賜，請詳報，並請寄交。

生生公司門牌壹七零片打街東

及影射。庶免漁目混珠焉。

京都雷鳴春，精確能破除一切虧損。

病膝軟，陰虛陽痿，捐病魔。

形。

▲ 太陽精。太陽精。

▲ 精補精。精補精。

▲ 又應又室。嚇得我們病魔跑不

得。

▲ 得我們病魔無迹。

▲ 得我們病魔無迹

此非兒戲之事。吾人唯有隨時作

勇敢行動。方能制止西半球之共產

黨。彼主張遺派軍事專家前赴阿拉

斯加，策劃關於防務之大計。

●政府派員前往旅大。

南京廿二日美聯社電。外交部次長

葉佐治氏言稱。政府次遣派委員團

定期六月一日赴旅順大連。研究

接收此兩商港步驟。委員團已任定

東北行營主任董彥平將軍為領導。

中國政府已將派員往旅順大連通知

蘇俄。但至現在仍未接有莫斯科答

覆云。

●俄方倡廢除各武器

紐約廿一日國際社電。蘇聯副外交

部長兼任駐聯安會全權代表古老密

高。昨日向美人民演講。請求美國

即凍廢除原子弹及其他微菌毒質。

並解釋蘇聯對于世界減軍及廢除原

子彈之政策。美國須與世界聯同訂

約。禁止製造原子弹及其他秘密武

器。美國應首先廢除該各種武器領

導世界人類。走向真正和平之路。

本埠新聞

民治黨部長紅照錄

中華民國卅六年五月廿日

民治黨溫哥華支部啟

○台山會館徵收出口票訖

此間台山寧陽會館徵收出口票專員黃

庚華。收到邑僑出口慈善票者。計

有林春賀。蔡暢。鄧永澄。蘇其發

甄志慶。甄明新。甄標慶。甄煥香

陳富。朱伯連。蘇其桂。馬本樞。

甄優好。李孔焜。李曉。曾毓龍。

曾萬修。黃華楷。鄧盛。馬才蔚。

麥盈福。李雲察。劉文輝。李勤永。

李雲享。雷宜遂。余忻。李雲訂。

李初住。馬兆鴻。

鄭偉。黃金。甄永安。李苗栗。

李培奕。李鈺祐。李偉捷。黃寶秋。

馬溫俊。馬逢俊。馬燦倫。馬如治。

黃才。黃浣。黃禮初。黃啟誠。黃

德莊等。查各台僑歸國者。竭誠致

納。無一抗繳者。足見台僑懷慈。

仁風義舉。不讓他人事羨矣。

湯保義伯。昨被汽車撞傷斃命。已

喪云。

又據西人太陽報登載。華人湯保年

八十一歲。於昨星期一在加都

韓街西一百號布駱被住臺市定街東

期五下午兩點四十五分鐘。在臺市

定街東門牌七四二號家庭庭殯儀館出

喪云。

○汽車撞毀水龍頭。被一年卅三歲

魏街西一百號布駱被住臺市定街東

落過街。被車撞倒。但西報謂在

加都華街。未知何所據。

○協和會青年團演劇籌款

本埠華人協和教育青年團。為該教

會大禮堂購置大鋼琴一座。及買中

英文新詩歌樂譜等。惟需款甚多。

是以發起演白話劇籌款。又得西人

協和會著名劇團到場表演。並有音

樂歌曲助慶。規定五月十八晚(星

期三)八時開場。普通票收五毛。

名譽票一元以上。多多益善。望各

界胞。踴躍購票參加。以玉成此

美舉云。

○黃紀杰君夫人昨日逝世

本埠僑商黃紀杰君之夫人張氏。生

平慈謹可親。克盡婦道。相夫教子

各得其方。近因年老多病。羣醫

束手。不幸藥石無靈。竟于昨廿一

午後二時十五分鐘。在綱自李慎殯

儀館出殯。舉行火葬典禮云。

○女皇誕日有船來回臺灣

詩不亞公司鑄於五月廿四號為維多

利亞日。乃係法定放假日。為利便

備輪船維多利亞公主號。由雲埠開

往城埠。同日開回。茲探悉其一來

返。幸藥石無靈。竟于昨廿一

午後二時十五分鐘。在綱自李慎殯

儀館出殯。舉行火葬典禮云。

○或將多般酒房以便民衆

在第四拾八街夾四十九街之一段夫

利沙街之新酒房。門面一百尺闊。

深五十尺。于是星期內開張。據酒

管理局官事人稱。倘尚有適當地點

則再設立酒房。以利便民買酒。

所有辦公窗口。連郵局滙票。均

據郵政局消息。五月廿四號即星期

六日。係法定放假日。郵政總局於

該日上午八點開門至下午六點閉門

照常辦公至正午十二點止。又於該

信時間與星期日相同。由下午五點

鐘開始云。

○汽車撞毀水龍頭之奇觀

昨晚在巴碌街夾高莫斯街之聖保羅

醫院門外之水龍頭。被一年卅三歲

汽車夫威斯打氏。駕貨車將該水龍

頭頂撞毀。當時水從龍頭湧出。如

噴水泉一樣。環繞而觀者數百人。

聞該車夫被控犯駕車疏忽案云。

○星期三停市例將要投票

昨反對星期三日強迫零售商終日停

市分子。委律師花列斯氏。到去市

會。要求於十二月舉行市選時。始

由市民投表決票。但市參事多數贊

成六月十八號。即星期三付與市

民表決云。

○定期審申謀行賄警察案

被控申謀向警察行賄之鉄斯文氏兩

兄弟。定於星期五日上午十點鐘。

在警衛提審。被革職之前任市警長

麥呢路氏。副警察哥弼氏。前任拘

賭隊長淌打表氏。拘賭偵探巴烈氏

與役治氏。均到衙作證云。

△各埠新聞

○紐約民治黨紀念會

紐約訊。紐約中國洪門民治黨於五

月十一日慶祝陳近南先師誕辰。該

日下午一時至四時。邀請新中華男

女劇員暨全體樂師在黨部奏樂唱曲

助慶。黨員參加者甚多。鼓譟。每

曲終。掌聲雷動。至收場時久已馳

揚。擇于五月三十一日(星期六)

下午後二時十五分鐘。在綱自李慎殯

儀館出殯。舉行火葬典禮云。

○域埠僑校同學鍾慶

公敵者。本校此次舉行成立四十週年紀念慶典。並預期於廿八日下午七時舉行。

新運動場開幕。及開遊藝會。並預期於廿九日下午七時舉行。

使領館各長官。各僑團領袖。各僑胞賢士。

校歷屆校友。駕臨助慶指示一切勝利。

域埠僑校同學鍾慶。

域埠華僑學校四十週年紀念慶典及開新舊同學聯誼會

The Chinese Public School, P.O. Box 1003, Victoria, B.C.

公敵者。本校此次舉行成立四十週年紀念慶典。並預期於廿八日下午七時舉行。

新運動場開幕。及開遊藝會。並預期於廿九日下午七時舉行。

使領館各長官。各僑團領袖。各僑胞賢士。

校歷屆校友。駕臨助慶指示一切勝利。

域埠華僑學校四十週年紀念慶典及開新舊同學聯誼會

○本園主大年邁。志圖動程歸國。願將生意實業全盤沽清結束。

園地約十六個的架。內中有堅固玻璃屋一連八間。每間二十五

宿舍一所。出賣。如有僑胞欲謀斯業者。請早來臨。幸勿失此。

J. NEWSON CO. 1513-7 Ave. N.E. Calgary, Alta. Can.

卡特利埠茂新園主人白良機。

代東

馬氏公所暨通訊處伯叔昆仲姍姆姊妹屆時駕臨助慶指示禮儀局勝榮幸。

男女同鄉責臨助慶指示禮儀局勝榮幸。

中華民國廿六年五月十九日

華埠中山隆鎮同鄉會人敬約

LUNG JEN BENEVOLENT SOCIETY

中華民國廿六年五月十九日

華埠中山隆鎮同鄉會人敬約

中華民國廿六年五月十九日

斯的戲院
STATE THEATRE
142 E. Hastings St.

入場券：成年二毫五
著名最悅目影片每逢
星期日午夜及星期四
日轉換新片華友賜顧
極表歡迎

醫痔聖手

不用刀割 包無痛苦

A. EDWARD KREBS
Natropathic Physician
602 W. Hastings St.
Room 106 MA. 1417.

修整屋蓋
本公司專承接修整屋蓋
俱用上等材料所有工作
皆能保証工精價廉華友
光頭隨時應命

Everwear Roofing Co.
685 Homer St. PA. 1905
Phone

域埠廿一日電。據省汽車部傳出消息，卑詩省於明年之汽車，恢復前時之牌照號數板，綠底白字，與現有之白底綠字相反云。
紐約訊：本市居民共七百五十萬，其中有兩人購得蘭馬票，抽得良好名科好，日昨此馬賽跑第一，每獲獎頭彩十萬元，此兩人別署「幸運逸士」及「馬哥維珠氏」。尙未知其真姓名，此間又有五人中二彩，每獲四萬元，西人拉根氏，正在餐館啜茗，忽佳音傳來，謂其馬票贏得二萬元，伊有四女三子，謂將此款教育兒女，使其成材，又康拉德女士，卅六歲，在某英國保險公司傭工，亦獲中二萬元，她與其殘廢父親同居，聞訊後，態度鎮定，不為所動云。

苑地辟埠訊：緬省大學學生達六百餘人，破歷屆畢業人數之新記錄，昨十六日舉行畢業典禮，我華人方面，有甄培倫君，獲土木工程學士銜，黃宗漢君獲農學士銜，查甄培倫君之成績甚高，為本埠商甄光漢君之哲嗣，乃優秀青年，聞甄君繼續研究其學業，務求經驗豐富，然後回國服務云。

（續）甄黃兩君畢業緬省大學退伍軍人一千六百壹十六名云，其餘皆在香港附船，均入移民羈留，候審查，然後放行，是船並載有退伍軍人一千六百壹十六名云。

（續）甄黃兩君畢業緬省大學歸地辟埠訊：緬省大學，是屆畢業學生達六百餘人，破歷屆畢業人數之新記錄，昨十六日舉行畢業典禮，我華人方面，有甄培倫君，獲土木工程學士銜，黃宗漢君獲農學士銜，查甄培倫君之成績甚高，為本埠商甄光漢君之哲嗣，乃優秀青年，聞甄君繼續研究其學業，務求經驗豐富，然後回國服務云。

（續）明年汽車牌照綠底白字

域埠廿一日電。據省汽車部傳出消息，卑詩省於明年之汽車，恢復前

時之牌照號數板，綠底白字，與現

有之白底綠字相反云。

（續）紐約兩人每中彩十萬元

域埠廿一日電。據省汽車部傳出消息，卑詩省於明年之汽車，恢復前

△世界新聞

英俄兩國擬訂商約

倫敦廿一日路透社電據英國食糧局代表人昨日稱英政府希望在今年内能與蘇聯政府訂立購買麥穀協約。英國海外商務秘書長兼任駐俄國務大臣職士吞公爵是日向英貴族議院報告印度在過去六月間人民因內亂死亡共有四千零十四名傷者三千三百十六人云。

印人因內亂死者

倫敦廿一日合衆社電英國駐印度大使職士吞公爵是日向英貴族議院報告印度在過去六月間人民因內亂死亡共有四千零十四名傷者三千三百十六人云。

緬甸賊匪劫掠火車

仰光二十日電路透社消息緬甸賊匪一隊昨日在冬古地面騎劫仰光至曼得來火車槍斃搭客一名擊傷衛兵一名搭客一名奪去木箱一個內載有貨幣一大批。

底能火車意外出軌

南洋庇能廿一日路透社電由吉隆坡開往庇能之夜間快車昨晚在中途出軌搭客八人被撞死十三人受傷此為十六年來馬來亞鐵路遭遇最嚴重意外之第一次。

聯合會人員將加工金

成功湖廿一日合衆社電據聯安會財政部代理人昨日稱聯安會服務人員二千八百名將由六月十六日起一律增加工金云。

伊北局面突然緊張

伊蘭京德克蘭廿一日合衆社電伊蘭東北部之局面近兩日間突形緊張伊蘭軍部調有大軍在該地防守增設防事因庫爾省之古的斯坦尼圖謀與國軍決戰現時局面已起。

患皮膚病者注意用奇力士

神樂以治濕疹牛皮癬發癢暨酒神而立即見功者數以千計何獨君乎「神力士」神樂分五毫與壹元兩價藥材店均有出售直向Kleerex Mfg. Co. Winnipeg Man. 寄購亦可。

本公司承接車票

司理李泰全謹啓本公司送運打片PENDER TRANSFER 258 Pender St. E. Vancouver, B.C. 電話 TA. 2039

貨物行李快捷

安當僑胞賜顧

隨時應命長期交易取價從廉

司理李泰全謹啓

要需之業乃工酒火

本公司厚集資本聘請良師精製麵絲出品分三種繩。本公司合衆社電據聯安會每磅拾七元五毫。本公司接車大捷安當僑胞光顧隨時應命。

本公司接車大捷安當僑胞光顧隨時應命。

(六) 星期四 五月廿二日

▲國內新聞▼

G. HIGH CO.
500 Main St. Vancouver, B.C.濟世 志在•••••
買壹送壹
……(剪此告白寄來)經驗神效藥
府全加政
新發明專治腹中氣痛散無論病久暫皆可
醫治定必藥到回春 每樽二元
量浪金丹凡在舟車之中發生暈浪吐嘔精
神不適服此丹神氣舒暢活潑誠為行旅
者有備無患 每盒七毫五
花之燭久戰而不倦矣新發明專治腹中氣痛散無論病久暫皆可
憶力者皆其腦部先天不足後天失調服
其補腦丹十數筒可能轉弱為強其聰明
睿知出類而拔萃其用法註明單內
製仔粉每盒七毫五 木虱藥每盒壹元
神效主治發冷丹兼能療不素食者 每盒五毫
新發明六仙丹：主治喉嚨痛腫口痛耳痛
頭痛腫流鼻水化痰化氣化滯心痛耳痛
內痛大小瘡無名種毒祛風濕粒仔痧症
內服外搽地址七十七號片打街東
電話：孖連五八六〇
華高雲大拿加
司公限有草烟利鐵
Heatley Trading Co. Ltd.
77 East Pender St.,
Vancouver, B.C. 5860
Phone MA. 5783
鐵利煙草有限公司香烟發行麥嘉雲的好麵包為僕客
每日的談話資料家家戶
戶喜食此鮮美麵
偷爾嘗試一次當必常思
購買各雜貨店均有發售
請認定麥嘉雲招牌●日常消息
麥嘉雲的好麵包為僕客
每日的談話資料家家戶
戶喜食此鮮美麵
偷爾嘗試一次當必常思
購買各雜貨店均有發售
請認定麥嘉雲招牌

無線電波的新領域

△能使氣球變成無線電器
四維

無線電波的發明。已在波譜上
展開了一個新領域。這個新領域的
開展，足以令人驚奇之處。實和開
發一個新大陸不相上下。這一新領
域落在長的熱波和極短的或所謂超
高頻的無線電波之間。這就是說。
這種超高頻的無線電波還短，
這種超電波能夠發生奇異的效
應。科學家稱之為微波。它們的波
長並非一種。有的短到不足一英寸。
我們的廣播電台所用的無線電波
平均的波長在一千英尺上下。微
波的長度則須用公厘來量。一公厘
僅長一英尺的十分之四而已。

這種超電波取着一致的步驟。這
種脈動自然就會以聲的振動的形式
傳給氣球本身。

△能找得到一種方法廉價地產生
過壹種管形的導波器。像水在壹條
皮帶中流通壹般。把「皮帶」滿裝

適宜的氣體。皮帶的一端再裝上一
層橫隔膜。這樣，你就得到了一個
無線電放音器。

如讓收得的廣播電波去調制壹個
簡單的微波發生器，再將經過調制
的微波。導經上述氣體放音，這樣
你便可以不用檢波器或放聲器，而得壹
完全的無線電機。

朝令夕改

政府於去月六日頒行津貼出口貨物
緊急經濟措施方案。將津貼出口貨物
降低。物價飛漲。乃於十六日頒行

貨結匯百分之百的條例。引起法幣
的條例。頒行僅僅短促的十日。就

要取銷。簡直如兒戲的樣子。無怪
全國的輿論都認為是「朝令夕改」了！

王莽時代。據說。王莽好提倡復古
的行為。於是無論什麼事情。頻頻要更

改。「一郡至五易名。而復還其故
名稱。遠固然是笑話。何況在這笑
話底下。不知要怎樣擾民禍國呢！」

「制度不定。更緣為奸。天下警
世。陷刑者衆」。王莽由此敗亡了！

△藩市的電話冊裡。中國城

內有姓黃的用戶二百五十七個。
△一百瓦特的電燈每秒鐘需用
六百萬四千兆電子。而一百萬兆
電子則等於一寸長。一個燈般的大的
電球就會直接發出聲音或音樂。因爲
球內的氣體一熱一涼。一漲一縮。

△人類的頭髮是含有脂肪和酸
質的。可把微菌殺死。成人的比孩
童多五倍。且肥潤得很。

小珍屑

△將來的麵包。是不需要牛油
的。調好了味道。且沒有硬皮。以
利便旅行人土購吃。

△一個中型的無線電播音台一年
吸收波長半寸（一·一五公釐）的微
波所含能量是極高的。

△其中分子不但齒輪旋轉而已。
實際上它們會把裡面翻到外面來。
一層三英尺厚的阿摩尼亞氣。能夠
吸收波長半寸（一·一五公釐）的微
波所含能量之一半。須知這樣短的
氣體吸收了能量。就將它轉化

為熱。如果一注無線電波受到調制
去傳遞一種聲的花紋。像廣播波
之所爲一樣。則被他穿過的氣體即
起振動。發出調制的聲音來。

△如果一個氣球裡面裝的阿摩尼
亞氣。被一注受了調制的波長半寸
的無線電波從中穿過。那時節。氣
球就會直接發出聲音或音樂。因爲
球內的氣體一熱一涼。一漲一縮。

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Publishers Ltd. in Canada.

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Publishers Ltd. in Canada.

都和無線電波取着一致的步驟。這
種脈動自然就會以聲的振動的形式
傳給氣球本身。

△能找得到一種方法廉價地產生
過壹種管形的導波器。像水在壹條
皮帶中流通壹般。把「皮帶」滿裝

適宜的氣體。皮帶的一端再裝上一
層橫隔膜。這樣。你就得到了一個
無線電放音器。

如讓收得的廣播電波去調制壹個
簡單的微波發生器。再將經過調制
的微波。導經上述氣體放音。這樣
你便可以不用檢波器或放聲器。而得壹
完全的無線電機。

△能養神兼助視力

△眼目調護切勿疎忽

△鏡能養神兼助視力

△眼目調護切勿疎忽

行 業 條 訂

本堂接滙港紙

及國幣滙價

一百元

地

及

香港

各

地

及

中國

各

地

及

美

本 場 比 前 較 低

本

場

比

前

較

低

·

·

·

·

·

·

·

·

·

本 場 比 前 較 低

本

場

比

前

較

低

·

·

·

·

·

·

·

本 場 比 前 較 低

本

場

比

前

較

低

·

·

·

·

·

·

本 場 比 前 較 低

本

場

比

前

較

低

·

·

·

·

·

·

本 場 比 前 較 低

本

場

比

前

較

低

·

·

·

·

·

·

本 場 比 前 較 低

本

場

比

前

較

低

·

·

·

·

·

·

本 場 比 前 較 低

本

場

比

前

較

低

·

·

·

·

·

·

本 場 比 前 較 低

本

場

比

前

較

低

·

·

·

·

·

·

本 場 比 前 較 低

本

場

比

前

較

